



Oggetto: “Servizio di somministrazione di alimenti e bevande – suddiviso in lotti - da effettuarsi tramite la gestione di punti/bar ristoro presso i locali di proprietà dell’Università degli Studi di Catania per un periodo di sei anni” - CIG LOTTO N. 1: 744149431D; CIG LOTTO N. 2: 74415186EA; CIG LOTTO N. 3: 744153441F; CIG LOTTO N. 4: 7441543B8A

Con riferimento alla procedura indicata in oggetto sono pervenuti i seguenti quesiti:

- 1) L'istanza di manifestazione di interesse prevede la compilazione del modulo B da parte di una società costituita posto che occorre allegare i vari numeri di iscrizione alla camera di commercio. Ora, posto che è mia intenzione costituire un ATI, chi dovrebbe compilare il suddetto modulo? L'ATI costituenda (che pertanto non è ancora iscritta nel registro delle imprese) o la società capogruppo avente i requisiti necessari? Il secondo quesito riguarda invece la priorità dell'assunzione del personale già operante. In base ai vari lotti esistono degli elenchi riguardanti il personale attualmente impiegato nei punti di ristoro?

Risposta 1: l'istanza deve essere compilata dalla capogruppo.

Risposta 2: il numero dei dipendenti che svolgono il servizio bar presso i locali di questo Ateneo verrà trasmesso unitamente alla lettera invito.

- 2) Vi informo della difficoltà tecnico-oggettiva legata alla impossibilità di inserire per esteso nell'oggetto della mail la dicitura riportata nell'art. 12 dell'avviso di indagine in questione. Ne consegue che la suddetta dicitura potrà essere indicata per esteso solo nel corpo della mail.

Risposta: è sufficiente che la stessa venga indicata per esteso nel corpo della mail, mentre nell'oggetto essa può essere indicata per estratto indicando il CIG del lotto/lotti di interesse.

IL RUP

Giuseppe Nicotra